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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií - Pahvle lámp Vrakmi a - neriešené podnety, odpoveď

Dňa 10. apríla 2018 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej ako „povinná osoba“)

doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k

informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon“),

v ktorej žiadate o poskytnutie informácií týkajúcich sa pahýlov lámp vo Vrahmi
Vaša žiadosť bola  postúpená k vybaveniu Sekcii  správy komunikácií,  životného prostredia  a

stavebných činností - Oddeleniu správy komunikácií (ďalej len „OSK“), ako vecne príslušnému oddeleniu

magistrátu  hlavného  mesta.  Na  základe  Vašej  žiadosti  Vám  týmto  sprístupňujeme  požadované

informácie.

L Aké kroky a kedy (dátum) podnikol Magistrát v súvislosti s neriešenými podnetmi:
https://www.odkazprestarostu.sk/bratisIava/podnety/47317/pahyI-lampy-pred-no-
vostavbou-na-krikovej
https://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/47318/pahyle-lamp-rajecka
https://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/45837/pahyle-lamp-na-rajeckej
Na Kríkovej ulici boli v júli 2016 spílené 2 ks- 4m stožiarov a 1 ks- 8m stožiara.

Na Rajeckej ulici bolo v roku 2017 a v roku 2018 spílených 7 ks- 8m stožiarov. Tieto stožiare

boli spílené z dôvodu havarijného stavu, hrozil pád stožiarov čím by mohlo dôjsť k ohrozeniu

občanov, alebo škodám na majetku.

2. Aké kroky a kedy (dátum, aspoň orientačne) plánuje Magistrát vykonať pre 
vyriešenie týchto podnetov.
Uisťujeme Vás, že mesto v danej veci zrezaných stĺpov verejného osvetlenia koná a snaží sa 

robiť maximum.
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Problém na  ktorý  poukazujete  je  dôsledkom investičného  dlhu  mesta.  Nie  je  možné  všetko

odstrániť či napraviť ihneď.

Je nám veľmi ľúto problémov, ktoré zrezané stožiare spôsobujú občanom hlavného mesta SR

Bratislavy. Robíme všetko pre to, aby sme danú situáciu postupne napravili.

Minulý  rok  sme  nahradili  141  stĺpov  verejného  osvetlenia,  v  tomto  období  prebieha  ďalšie

verejné obstarávanie na náhradu zrezaných stĺpov verejného osvetlenia. V tomto roku chceme

nahradiť väčšiu časť zrezaných stožiarov verejného osvetlenia.

Postupujeme v rámci možnosti rozpočtu mesta a postupne zrezané stožiare nahrádzame novými.

S pozdravom

Ing. Marcel Held
riaditeľ sekcie

dávneho mesta SR Bratislavy
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